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23 luglio 2014


Prot. ICE New York n. P146201400314

Spett.le Azienda,

Nell’ambito dell’edizione invernale della fiera Fancy Food, organizzata dalla Specialty Food Association a San Francisco dall’11 al 13 gennaio 2015, il nostro Ufficio organizza il padiglione espositivo delle ditte agroalimentari italiane.

I dati relativi alle importazioni agroalimentari italiane continuano ad essere positivi e quindi a sollecitare una presenza attiva sul mercato americano: l’Italia è posizionata al 8º posto nella classifica dei principali fornitori di prodotti agro alimentari verso gli U.S.A. Nei primi 4 mesi del 2014, le importazioni di prodotti agro alimentari italiani negli USA hanno registrato un aumento del 10,23% con una quota di mercato sempre in ascesa: 3,14% rispetto al 3,01% dello stesso periodo dell’anno precedente.

Grazie alla conosolidata collaborazione con Universal Marketing, agente unico della Fiera in Italia, la quota di partecipazioneF(affitto area + allestimento) per il 2015 rimane uguale a quella della scorsa edizione e addirittura inferiore a quella dell’edizione 2013, nonostante l’incremento annuale dei costi organizzativi. Tale quota e’ pari a €5.760,00 + IVA per uno stand allestito chiavi-in-mano di 9,29 mq, piu’ i servizi relativi all’attivita’ di organizzazione generale e all’assistenza fornita dalla Sezione Agroalimentare dell’ufficio ICE di New York agli espositori, prima, durante e dopo la fiera, pari a €360 (1 giornata uomo) + IVA per ciascuno stand espositivo.

Saranno quindi 2 le fatture che ricevera’:

· fattura per il corrispettivo servizi ICE pari a € 360 + IVA sara’ emessa dal ns. ufficio sulla base del modulo di accettazione servizio, allegato;

· fattura relativa al costo dello stand allestito sara’ emessa direttamente da Universal Marketing, agente unico italiano dell’ente organizzatore, che le inviera’ il relativo modulo.
Restano a totale carico dei partecipanti tutte le spese e le prestazioni non espressamente indicate (drayage/ movimentazione merci nello spazio fieristico, allacci tecnici e relativi consumi, vigilanza, interpreti, ecc.)

La preghiamo di compilare e firmare il modulo allegato, da inviare al ns. ufficio entro e non oltre il 19 settembre 2014. 

Gli spazi espositivi sono in numero limitato e saranno assegnati fino all’esaurimento sulla base della data di arrivo dell’adesione, del numero di stand richiesti e della rotazione rispetto alle edizioni precedenti.

Rammentiamo infine che la Winter Fancy Food non e’ una fiera dedicata al settore vinicolo, anche se tra i visitatori vi sono operatori del settore bevande alcoliche.
Per ogni ulteriore informazione preghiamo di rivolgerSi alla Sig.ra Mirella Menglide, ai seguenti numeri: tel 06 59925345 (VoIP),  001 212 9801500, fax 001 212 7581050, indirizzo posta elettronica:  MMenglide@italtrade.com.

Rimaniamo a Sua disposizione per eventuali chiarimenti cosi’ come per fornirLe tutta l’assistenza necessaria ad ottimizzare la Sua partecipazione alla fiera.

Cordiali saluti,

Pier Paolo Celeste

Direttore Rete USA







F Comprende: pareti laterali e di fondo, moquette, insegna dell’azienda, illuminazione di n. 4 faretti, allacci e consumi elettrici per i 4 faretti, n. 1 tavolo, n. 3 sedie, n. 1 banco/ vetrina, n. 1 ripostiglio, n. 6 mensole, inserimento nel Catalogo Ufficiale della Mostra, pulizia,  postazione computer e collegamento Internet, servizio organizzativo e di assistenza ICE.
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